

男子将箭射入2岁女童体内

女童可能终身残疾,犯罪嫌疑人连某已被刑拘

河南南阳市民陈先生两岁的宝贝女儿甜甜在家门口玩耍时竟然被一支冷箭射中,金属箭头穿透了椎管,医生说“可能终身残疾”。经公安机关10多天全力侦破,犯罪嫌疑人连某现已归案。9月16日,连某已被宛城警方刑事拘留。

小女孩遭冷箭 箭头穿透椎管

家住南阳市城区解放路南段的陈先生有一女儿甜甜,今年两岁零7个月。9月4日晚6时20分左右,甜甜由外婆带着在家门口玩耍时,突然摔倒在地“哇哇”大哭。站在附近的外婆赶紧跑过去抱起孩子,当老人看到孩子背上的东西时,差点晕过去:孩子的背上竟插着一支长箭,箭尾露在外面,箭头穿过衣服直入体内!

甜甜外婆抱起孩子后,曾在现场四处寻找,既没有发现其他玩耍的孩子,也没有见到类似弓箭的东西,她只好叫来几位邻居,赶紧连人带箭去了南阳市第一人民医院。当晚9时许,医生为甜甜实施了手术,取出了插在甜甜背上的这支箭。

甜甜的主治医生介绍,插在孩子背上的箭大概有30厘米长。箭身是塑料的,箭头却是金属的,伤口很深,有3~4厘米,箭头穿透椎管进入了椎体,脊髓受损严重,下肢“可能终身残疾”。



受伤的两岁女孩甜甜

挨家挨户排查 抓获射箭人

此案发生后,在社会上引起了广泛关注:插在孩子身上的箭到底从何而来?能将孩子伤成这样,这弩弓的射程少说也有四五十米且威力巨大,是有人有意为之还是误伤?人们在踊跃为小甜甜捐款的同时,纷纷对射箭人进行谴责。

案发当天,陈先生向当地派出所报了案,此案引起了市公安局领导的高度重视。民警还张贴了悬赏通告,并以甜甜家为中心,对周边住户、流动摊贩等进行挨家挨户的走访排查,得知连某的儿子平时喜欢玩弩,家里藏有弩弓。之后,又通过技术手段,锁定连某为重点犯罪嫌疑人。

在强有力的证据面前,连某最后的心理防线最终被彻底攻破,如实向警方交代了事情经过。

误伤孩子后 嫌疑人毁弓烧箭

今年53岁的连某和甜甜家是邻居,两家相距有70米。闲来无事,连某在自家二楼楼顶养了不少信鸽和观赏鸽。9月4日傍晚6时20分左右,连某来到楼顶喂鸽子,突然发现一只大猫正虎视眈眈地想偷吃鸽子。因这只大猫之前曾伤害过不少鸽子,盛怒之下的连某冲进儿子房间,翻找出儿子藏匿的一支弩弓,装上箭,拉弦向大猫射去。

一箭射出去,猫跑了,箭也不知道飞到哪去了。连某也没

有在意箭的去向,平静地在楼上喂完鸽子才下楼。走出家门,看到不远处围了一群人,连某并未上前围观,只听大家说,陈家的女儿甜甜被箭射伤了。

连某这才心里一惊,难道自己无意中闯了祸?

很快,连某从邻居嘴里得知,甜甜的箭伤很严重,连某又惊又怕,在极度恐惧之下,事发之后的第二天晚上,连某偷偷把儿子藏匿的三支弩全部砸毁,扔到了附近一条河里,并把剩下的几支箭也偷偷烧毁。

家门口就贴着悬赏公告,大家纷纷议论,警方也介入调查……每天承受着巨大的心理压力,连某根本不敢看媒体的报道。虽然几次动过自首的念头,但因为存在着一丝侥幸心理,后来越来越不敢声张。

在掌握了充分证据后,9月15日,警方控制了连某。连某供述了当天射箭的过程。9月16日,连某被警方刑事拘留。

当热心人带着3000余元爱心款到医院探望这个原本活泼可爱的孩子时,甜甜却只是表情木然地睁着大眼睛,一言不发。“孩子受了惊吓,现在很少说话,问什么都只是点头或摇头。”甜甜的妈妈说着流出了眼泪。

17日,甜甜的爸爸告诉记者,尚在医院治疗的甜甜虽然度过了危险期,但孩子下肢还是会动,大小便依然失禁,怕见生人。甜甜的叔叔9月17日已经去了北京,准备将孩子转院到北京治疗。据《大河报》

你说的这些事你信吗?

白领自称好心搭客被当黑车

“放倒钩抓黑车”执法方式曾引发广泛争议。近日,上海一名年收入近20万的白领发帖称,自己好心让一名声称胃疼的路人搭便车,却被执法部门定性为“非法营运”。不仅如此,他还遭遇了“扭手臂卡脖子”的待遇。

“交通科”说他运气差

张军说,事后他打电话到闵行区交通执法大队投诉,对方问他为什么要让不认识的人坐车,他说那人说自己胃疼得厉害,对方质问:“他胃疼关你什么事?”

第二天,张军到交通执法大队上级部门闵行区建交委交通科反映情况,一位王姓工作人员接待了他。“王女士说这些人是协管人员,并说,‘坦率地说,我觉得你运气比较差’,对你表示同情。”张军说,自己把这段对话录了音。11日,张军又到建交委要车,交通科的万科长说,没有雇社会人士诱骗车辆,“很可能是部分有‘正义感’的社会人士配合执法”。

14日下午4点,张军向该执法大队缴纳了1万元“罚款”,拿到了被扣押一周的福特车。

14日,上海闵行区建交委回应称,私家车若有谈价行为即可认定为从事“非法运营”,如果这位白领确是“好心载客”,该部门将赔礼道歉。

据《重庆晚报》

还没有向女友求婚的人注意了 男生邀路人举字牌拍照求婚



如果上周一晚上你在银泰附近被一个男孩邀请,希望你举起一张写着字的A4纸并对你拍照,也许你当时一头雾水地答应了,不过看了下面这个故事,你会恍然大悟:原来,在不经意间当了一回“马路红娘”。

山羊(化名)是21岁的大三男生,本月14日是他与女友颜小笨(化名)确立恋爱关系100天的日子。山羊在7日晚上邀请到了20多位路人拍了这一组照片,制成相册后,在14日附上一封情书亲手交给了颜小笨。

15日,这组照片被山羊的朋友贴到了网上,24小时内引来了上千次推荐,上万人浏览并祝福他们。

想给女友一个惊喜

山羊所在的学校,距离之前爆出有女生收到万朵玫瑰消息的学校不远。

所有的故事源于那个下午的灵机一动。山羊在想如何给女友一个惊喜:一定要与众不同,一定要让她一看见就觉得被融化,一定要不花钱……

于是,山羊在寝室里做了20多个字,一共两句话:“颜小笨等哪天我不做你男朋友了咱们就结婚吧!”“恋爱100天快乐!”之后找了一家打印店打印。其中第一张“颜”,是请室友在寝室摆拍的。

这组照片完成后,山羊的心里是满满的柔情。他在网络日志里写道:“不能给她名贵的香水,也没有高级的服装,但是既然遇上了,我就没有想过放弃,省下买香水的时间咱俩坐在图书馆门前数星星……能给她的不多,包括我的心,还有一些最细小的温暖。”

游说了80多个路人

杭州人显然还比较含蓄,不够浪漫。这是山羊那一晚的感受。他花了近3个小时,游说了80多人,才艰难地找到20多人答应帮他完成这组幸福照。

山羊说,一开始他在下沙找人,“但是下沙的人们都比较矜持,不怎么愿意配合,我就坐公交车到市区”。在银泰附近的小巷子里找人,从延安路到武林路,从饮食店的服务员到路人,山羊说他到处抓

女友被深深地打动了

女主人公颜小笨说收到礼物时,确实被震了一下,“很感动,很感动……我没想到他会用这样的方式……”

颜小笨说,100天前,她和山羊不约而同去钱塘江边的复兴大院看演出。演出结束后,两人就在旁边的铁轨上散步聊天,就这样确立了恋爱关系。

“你有没有注意到他都用繁体字。我收到相册后,山羊也没跟我说为什么,我从其他人那里才知道所以然。”颜小笨说自己姓颜,签名时“颜”字都写成繁体,“他竟然连这个细节都注意到了……”

9月16日晚,山羊在网络上新贴了一篇日志,日志里说:我要跟你一起数星星,虽然杭州的环境很难让我们找到一片满是星星的夜空,但有你在,哪里都是星亮漫天……我要跟你一起做很多很多事情,占满我们这短短的一生,老了的时候,看着照片,往事一幕幕……

据《钱江晚报》

都是栽在英语科目上。为了跨过这道坎儿,他花费精力最多的是英语,每天都要背单词、看英文报纸,遇到不会的单词就查字典,英语字典都翻了好几本。

郭长富搓澡特别卖力气,很多老师都愿意找他搓澡。有时他也会利用机会向老师们请教。

郭长富每个月有千元的收入,除了吃饭以外,其余大部分都用来购买考研学习资料。

就这样,凭着坚韧不拔的决心和毅力,连考4年研究生的郭长富终于在今年6月如愿以偿了。谈及此,郭长富掩饰不住内心的激动,“我非常喜欢哲学,到黑大学习哲学也是我一直以来的梦想。”其实去年他的考研分数已经达到其他大学哲学系的分数线了。但由于他满怀对黑龙江大学的热爱,毅然又决定重考。

多年求学,郭长富也面临着经济上的巨大压力。家中的妻子有轻微的残疾,还有一个明年即将高考的儿子。虽然郭长富的考研分数已经超出公费分数线了,但他的年龄是40岁零5个月。按照学校有关规定,凡40岁以上的公民报考研究生,只能考自费。就是这多出的5个月所带来的每年7000元学费,使他原本拮据的家庭陷入窘境。

“9月7日我们已经正式上课了,读全日制的研究生就没有时间再去当搓澡工了,我会在学校里再找一个勤工俭学的岗位或者通过当家教来解决自己读研究生的学费。”郭长富说。

郭长富对未来的计划是,研究生毕业后从事行政工作,或者自主创业开个英语培训班。据《中国青年报》